

## 2019\_HKUST\_PhD\_Mphil\_MSSS(398)

"Lab-高熔熔" 撤回了一条消息

"Lab-高熔熔" 撤回了一条消息

01:09



Lab-高熔熔

道歉声明：

各位老师，同学好，

我们是高熔溶的家人（爸爸，妈妈，姐姐，姐夫），我们代表自己和熔溶（经授权）对陈启峰老师及谢悦琪等相关同学造成的困扰和伤害表示道歉，2023年10月27日熔溶所发的群邮件是在她情绪和思想不受控制下发出的，相关指控并非事实。熔溶一直受抑郁症的困扰，也一直在吃抗抑郁症的药物，情绪波动比较大。之前陈老师和同学们都有对熔溶身心健康表达关心，特别是陈老师持续的包容和谅解，在此十分感谢。我们愿意尽自己所能，来降低和消除邮件所造成的不良影响。敬请陈老师和同学们原谅！

此致

高熔溶家人及本人

2023年10月28日

< 27

2021\_HKUST\_新生1... (469) ↗

...

凌晨 1:11



co0814-hkust

道歉声明：

各位老师，同学好，

我们是高熔溶的家人（爸爸，妈妈，姐姐，姐夫），我们代表自己和熔溶（经授权）对陈启峰老师及谢悦琪等相关同学造成的困扰和伤害表示道歉，2023年10月27日熔溶所发的群邮件是在她情绪和思想不受控制下发出的，相关指控并非事实。熔溶一直受抑郁症的困扰，也一直在吃抗抑郁症的药物，情绪波动比较大。之前陈老师和同学们都有对熔溶身心健康表达关心，特别是陈老师持续的包容和谅解，在此十分感谢。我们愿意尽自己所能，来降低和消除邮件所造成的不良影响。敬请陈老师和同学们原谅！

此致

高熔溶家人及本人

2023年10月28日

